Jeu questionnaire #203
1)  Quel pays possède le plus grand nombre d’iles dans le monde? Même si les estimations ont tendance à différer d’une source à l’autre, ce serait la Suède avec plus de 220 000 iles.
 
2) Quel os est absent chez les bébés naissants? Les bébés naissent sans rotules (les rotules se développent seulement entre 3 et 5 ans pour former des rotules rondes et solides vers l'âge de 10 12 ans).

3) Les oiseaux ont-ils des cordes vocales? L'oiseau est dépourvu de cordes vocales. À la place, il possède la syrinx, un organe situé entre la trachée et l'embranchement des deux grandes bronches.
4) Que signifie l'expression Se faire brasser le Canadien? Se faire brasser le Canadien ou Se faire brasser le canayen  signifie «passer un mauvais quart d'heure», «se faire engueuler», «se prendre un savon». Le terme «brasser» au Québec est synonyme de «secouer».

5) Quelle pièce d’échec ne peut se déplacer qu’en diagonale? Le fou; il se déplace en ligne droite diagonalement sur l'échiquier.
6) Dans la série télévisée Les filles de Caleb, qui incarnait Caleb Bordeleau? Germain Houde
	7) Quel est le seul fruit dont la graine pousse à l'extérieur? La framboise et non la fraise (ce que nous croyons être des graines de fraises sont appelés akènes, et chacun est un fruit).



8) Pourquoi la pomme flotte et pas le raisin? Les fruits contiennent de minuscules poches d’air. Si celles-ci sont suffisamment nombreuses, le fruit flotte. Une pomme mure contient jusqu’à 30 % d’air; un raisin ne contient qu’environ 1,5 % d’air.
9) Au Québec, quel titre est donné à l’avocat élu pour deux ans par l'assemblée générale des avocats pour assurer la présidence du Conseil de l’ordre? Le Bâtonnier de l'Ordre
10) Comment appelle-t-on les petits morceaux de papier ou de matériau métallique qui sont lancés lors de mariages? Les confettis

